Matematiikan propedeuttinen kurssi (MATY010) klo 8:30-10 MaD 259
Harjoitus 6 (to 23.10.2008) 14-16 MaA 210
18-20 MaD 302
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2. Ratkaise epéayhtélo
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3. Erdén yhteison vékiluku oli vuoden 1988 alussa 23 399. Tamén vuoden alussa yh-
teiso koostui jo 42262 henkilostd. Kuinka monta prosenttia yhteison vakiluku on
kasvanut vuosittain, jos sen oletetaan kasvaneen joka vuosi yhtd monta prosenttia?
Miké on yhteison vakiluku vuoden 2014 alussa, jos vékiluvun vuotuinen kasvupro-
sentti pysyy vakiona?

4. Laske
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(Ig =logyy, In =log,).
5. Ratkaise yhtélo

log,(1 — 2%) —logy(14+2) =5.

6. Ratkaise epayhtalo
lg(z —2) <lgz —1g2.

7. Pateeko aina
alnb — blna

kun a ja b ovat positiivisia lukuja? (Vihje: laske kummankin puolen luonnollinen
logaritmi.)

8. Erés radioaktiivinen aine hajoaa 15,9 prosenttia tunnissa. Mikd on tdmén aineen
puoliintumisaika?

Huom! Kurssin kotisivu on
http://www.math. jyu.fi/ylemat/Propedeuttinen/



